Mail de transmission pour l’enquête Bikids.fr
[bookmark: _GoBack]1. Pour transmettre l'enquête aux parents, voici une proposition de mail à leur transférer : 
Bonjour, 
Le collège de votre enfant participe le jeudi 22 mai au challenge « Ca roule !». Nous menons à cette occasion l'enquête « Bikids » pour mieux comprendre et accompagner la mobilité des collégiens. Ce questionnaire dure quelques minutes, nous vous remercions d'avance de prendre le temps d'y répondre ! https://enquetes.msh-lse.fr/index.php/697533?lang=fr Un nombre suffisant de réponses permettra d'affiner les enjeux pour chaque établissement.
Votre enfant recevra par ailleurs une enquête qui lui est destinée. Ce challenge est co-organisé par l'association la Maison du Vélo et la Métropole de Lyon. Nous espérons que le maximum d'élèves pourra venir à vélo ou en trottinette ce jour-là ! Merci !
Cyril Vernay (Maison du Vélo Lyon métropole) et Matthieu Adam (chargé de recherches au CNRS)

2. Pour les élèves, une proposition si vous leur transmettez par mail : 
Bonjour, 
tu es invité·e à participer le jeudi 22 mai au challenge « Ca roule !» Cet événement auquel est inscrit ton collège est co-organisé par la Métropole de Lyon et notre association, la Maison du Vélo. Nous menons à cette occasion l'enquête « Bikids » pour mieux comprendre la mobilité des élèves de collège, et notamment leur rapport au vélo. Elle dure quelques minutes, nous te remercions par avance de prendre le temps d'y répondre ! http://bikids.fr Un nombre suffisant de réponses permettra de mieux comprendre les enjeux dans ton collège. Une autre enquête est destinée à tes parents, merci de leur transmettre ! 
Matthieu Adam (chargé de recherches au CNRS) et Cyril Vernay (Maison du Vélo Lyon métropole).
